

# 澳前总理陆克文 退出政坛

## 称这个决定是为家人考虑

“澳大利亚前总理、工党议员陆克文13日晚在众议院宣布辞去联邦议会议员职务,正式退出政坛。陆克文表示,退出政坛是为家人考虑。”



澳大利亚前总理陆克文 资料图片

### 临别感言

#### 总理是“最艰难的工作”

陆克文说:“选择此时辞职是为把可能引发的混乱减到最低程度。”就退出政坛的原因,陆克文说,这一决定是为家人考虑。“对于我,家人就是一切,过去是、今后也是,这就是我为什么本周退出国会。”

陆克文说,感谢选民选举他成为联邦议会议员并出任总理,称总理职务是“世界上最艰难的工作”。同时,他祝愿现任总理托尼·阿博特及家人一切顺利。陆克文还寄语现任工党领袖比尔·肖滕,认为“比尔为工党带来了强大的力量,我有信心他会率领工党重获胜利”。

今年9月7日,工党在联邦议会选举中完败于自由党-国家党联盟,结束了6年的执政期。时任总理、工党领袖陆克文在承认败选的同时辞去工党党首。

### 政治生涯 曾成功翻盘夺党首之位

陆克文1957年9月21日出生于澳大利亚东部昆士兰州的楠伯,他的小学和中学时代都是在昆士兰州度过。他曾就读堪培拉的澳大利亚国立大学,主修中国语言和中国历史,1981年毕业,同年加入工党。

大学毕业后,陆克文进入澳大利亚外交部工作。20世纪80年代他先后在澳大利亚驻瑞典大使馆和驻中国大使馆任外交官。之后,

他曾任昆士兰州反对党工党领袖的私人秘书、州长首席政治顾问、毕马威公司中国问题高级顾问等职。1998年,陆克文当选昆士兰州格里菲斯选区众议员,一直连任至2007年当选总理为止。2001年,陆克文担任“影子内阁”外交部长。2006年12月,陆克文在工党内部投票中击败了金·比兹利,成为工党领袖。

在2007年11月24日联邦大选中,

陆克文击败执政11年半之久的自由党-国家党联盟领袖约翰·霍华德,成为澳大利亚第26任总理。2010年6月24日,陆克文放弃工党党内投票票选,其副手吉拉德直接当选为澳大利亚新任总理,成为澳大利亚历史上第一位女总理。今年6月工党内部投票中,吉拉德以12票之差败给同属工党的竞争对手陆克文,陆克文取代吉拉德重新出任党首和总理。

### 中国情结 用微博跟中国网民互动

陆克文是位能说流利汉语的西方国家领导人,在他年轻的时候,即对中国文化感兴趣。

陆克文在出任总理前就因对中文和中国问题的掌握进入中国领导人的视野。2003年中华人民

共和国主席胡锦涛访问澳大利亚并在国会发表演讲,陆克文曾与胡锦涛使用汉语交谈。

下野期间,陆克文多次在全球各地就中国问题发表演讲。在他的外孙女出生后,也时常以个人

身份到访中国,看望住在北京的女儿一家。他还加入中国微博与中国大众互动,晒出的照片小到刮胡子受伤,大到与中国国家元首通电话,都成为中国媒体报道的话题。

综合消息



近千万英国老人无偿照顾孙辈

## 近千万英国老人被孙辈“绑架”

### 自掏腰包买玩具、衣服、零食,这是他们想要的退休生活吗?

据英媒12日报道,英国近1000万老人在无偿照顾孙辈,有人感叹“被绑架”,有人甘之如饴。

#### 每周平均花8小时看孩子

英国社会保障机构RIAS近日一份调查结果显示,2013年英国近980多万老人无偿为子女照顾孙辈,相比五年前,增长了近6成。

老人退休后平均每周花8小时看孩子,调查发现,老人做这些时大多是免费的,只有百分之十的老人会要求子女付费。此外,他们平均每年都会花2000英镑为孙辈买玩具、衣服、零食等。

#### 主要是受到经济影响

这份调查报告揭示,年轻父母

请老人照看孩子最主要的原因是经济问题。此外,由于离婚率上升、单亲家庭数量增多,越来越多的人依赖于父母感情上和经济上的支持。

不过也有不少爷爷奶奶乐在其中。一个伯明翰的网友说,她和老伴退休后搬到了离女儿近的小区,方便照看外孙。据《都市快报》

## 黑客入侵摄像头 拍裸照要挟受害者

12日,美国加州的19岁大学生贾里德·詹姆斯·亚伯拉罕斯承认犯有4项勒索罪和1项未经授权访问计算机罪,面临27个月到33个月的监禁,将在明年3月宣判。

亚伯拉罕斯入侵包括“美国妙龄小姐”卡西迪·沃尔夫在内多名年轻女性的电脑摄像头,私自拍摄裸照照片和视频实施勒索。受害者多在20岁左右,也有未成年人。亚伯拉罕斯的犯罪行为从2012年初一直持续到2013年6月,他先是入侵受害者的电脑摄像头,然后趁其不备拍下裸照,以此要挟受害者,否则就公开照片。亚伯拉罕斯与部分受害者相识,8月刚刚加冕“美国妙龄小姐”的卡西迪·沃尔夫就是他的高中同学。据《中国日报》

## 93岁二战老兵 带着妻子骨灰跳伞

日前,93岁的英国二战老兵哈克将妻子的骨灰盒绑在胸口,从位于一万英尺高空的飞机上跳下来。

哈克与妻子结婚已有70年,他表示夫妻两人做什么都是在一起。此次举行的慈善跳伞活动,哈克报名参加,虽然妻子已经去世,但是他仍旧带着妻子的骨灰一起完成。哈克来自英国多赛特郡,曾参加过第二次世界大战。妻子在世的时候曾表示,希望哈克能陪自己一起跳伞,如今他用实际行动履行了他的承诺。

哈克曾接受过心脏搭桥手术。成功完成跳伞后,哈克说:“我不是一个英雄,只是完成了妻子希望我去做的事情。” 综合消息

## 东南眼科“全激光飞秒”治近视,领跑江苏,致敬国考

2014年国家公务员招录将于11月24日正式开考,南京东南眼科医院赵丹丹副院长表示,公务员体检对视力的要求比参军体检的视力还要严格,报考公检法等特殊职位的人员如视力不达标,可以通过做激光近视手术来提高视力,通过体检,这是国家政策允许的。目前由鹰视EX500与飞秒激光设备联合作用下的“全激光飞秒”手术,见效快、安全高,是报考公务员的近视考生们的上佳选择。

需要引起注意的是,激光近视手

术不是每个人都适合做,“全激光飞秒”也并非适合所有的人,能否手术以及适合哪一种手术方式,需要经过严格的18项眼术前检查,各项检查指标正常后方可确定。所以报考了公务员的近视考生,如需要做激光近视手术,还需提前去医院检查,早做准备,以免与体检时间相冲突。

南京东南眼科医院是南京地区率先成立的眼科专科医院,是专业治疗近视眼的医疗机构,建院10余年已有超过十多万例成功近视手术,飞秒激光手术量遥遥领先。医院有

一支由著名眼科专家章一诚主任医师、江苏飞秒第一人赵广华院长、有上万例临床手术经验的赵丹丹副院长等组成的稳定而成熟的老中青三代手术专家团队。在设备技术引进上,医院始终保持与世界先进眼科技术接轨,其中医院对全新一代准分子设备--鹰视EX500的引进,既为无数近视患者不出国也能享受到国际顶尖级的近视矫正手术提供了可能性,也为苏皖两地准分子激光近视手术迈上一个新台阶打下了坚实的基础。

【东南眼科,最新优惠】①为庆祝准分子激光中心会员成功突破11万人,医院特将2013年11月定为“会员月”,在此期间,会员可凭会员卡为自己身边的近视眼朋友领取《激光治疗近视术前免费检查卡》,每个会员限领一张;②“全激光飞秒”手术,预约优惠3000元,术后检查费全免。

咨询热线:400-9985-120 025-84877988 医院地址:南京市首蓿园大街大街36号(地铁二号线首蓿园站下)

全省版 募 广告热线 025-84519772

## 富汇达投资

◆股票、期货配资管理,股票抵押贷款  
5万配30万、20万配120万操盘资金,服务费:1%每天;  
大额资金:200万配1000万操盘金,服务费:年化15%。  
◆个人、企业房屋短期抵押贷款(3日内得款)

热线:4006227889、18952099388  
地址:南京市洪武路359号福鑫大厦1501室

## 江苏中山汇金拍卖有限公司南京分公司拍卖公告

受有关单位委托,定于2013年11月26日下午2:30在南京市珠江路小营东大影壁55号南空金鹏饭店主楼七楼会议室召开拍卖会,拍卖标的:二手油船1艘。

竞拍对象须为通过工商年检的企业单位,报名时须提供有效证件。即日起接受咨询、报名,拍品预展期为11月20日下午至11月25日;竞买保证金人民币25万元,安全生产保证金15万元。截止时间为11月25日下午4:00。

联系人:025-84702555 13951081787 李先生  
地址:南京市洪武路23号隆盛大厦1510室